2020. aprilis 6. 25. 7.c

Beadasi hataridé: 2020. aprilis 20. 12 éra. Lehet6leg szamitégéppel irj!
1. feladat Milyen értékeket vehet fel a K = 14x 4 35y kifejezés, ha = és y egész szdmok?
2. feladat Add meg az 5x + 14y = 2 egyenlet Gsszes megoldasat, ha x és y egész szdmok.

3. feladat Ez a torténet a régmultban jatszédik. Még gézmozdonyok huztak a vonatokat, s gyakran mege-
sett, hogy az ablakon beszallt a korom. Egy ver6fényes nyari napon nyolc mogorva utas utazott egy fiilkében.
Az egész utazds alatt nem beszéltek egymdssal, még koszonésre sem méltattdk dtitdrsaikat. (Udvariatlanok
is voltak.) Az ablakon beszalld fiistt6l néhanyuk arca kormos lett. A fiilkében és az egész vonaton sem volt
tiikor, igy errdl a tényrol nem szerezhettek tudomast. Bejott a kalauz. Mivel az utasok vele is udvariatlanok
voltak, igy 0 is csak mérsékelten volt segitokész.

— Uraim — mondta —, sajnos néhdnyuk arca kormos lett. Mosakodni csak az dllomdasokon lehet, de csak az
szallhat le, aki biztos benne, hogy az 6 arca kormos. Viszontlatdsra!

Az utasok tovabbra sem szdltak egymashoz, meg se moccantak, nem torolgették az arcukat, nem keresték a
tiikorképiiket sehol. Mogorva utasaink nagyon okosak: elmélyiilten gondolkodtak, s fesziilten figyeltek. Egy
darabig nem tortént semmi, majd a harmadik megalléndl leszalltak néhanyan. Hanyan szalltak le, hanyan
lettek kormosak? (A két kérdés nem ugyanaz!)

4. feladat Van 6 egyforman kinéz6 silyunk, amelyek 1, 2, 3, 4, 5, 6 dekasak, és van 6 feliratunk ugyanezen
értékekkel. Minden silyra rakeriilt egy felirat, és tudjuk, hogy legalabb 4 silyra a helyes érték keriilt.
Hogyan lehet eldonteni egy kétkart mérleg segitségével, minél kevesebb méréssel, hogy mind a 6 sulyra
helyes felirat kertilt-e? (Egy mérés a kovetkezot jelenti: a két serpeny6be tetszdlegesen silyokat helyeziink,
majd leolvassuk, hogy az egyik serpenyobe kisebb, nagyobb vagy ugyanakkora toémeget helyeztiink-e, mint
a masikba.)

5. feladat 27 darab kis kockank van. Meg lehet-e a lapjaikat gy szinezni pirossal, kékkel és zolddel, hogy
az gy kapott kockakbdl Ossze lehessen éllitani egy 3x3-as csak piros lapt, majd egy ugyanakkora kék, végiil
egy zold kockat is?



